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Bu sinav kitabgiginda 80 soru bulunmaktadir.Sireniz 100 dakikadir.

S A K K I
K1 P I M
POMTO POMTO=?
T I M1 8§
M I K OFP
A)75345 B)61713  ()28661
D)41312 E)31657
ABALI — 37616

SUSAM — 26454
BURSA —» 64851
BASIM —» 23461
MISAL — ?

Soru isareti (?) yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?
A) 23467 B) 64237
C) 16732 D) 76432

E) 46732

1Q

3) ABCDEABCDEABCDEAB..........cormmeen
seklinde devam eden dizinin 152.nci
basamag) asagidakilerden hangisidir?
AB BA (D DE EC

H 2 7 23 T2 220 665 2001
A) 4002 B) 4010 C) 6010

D) 6060 £) 8020
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5) 10 8 13 11 21 19 ? 3252 7 @ 0 o
Soru isareti ile belirtilen yere hangi saymnm 4} 1} 4}
gelecegini bulunuz,

Find the number which corresponds to the o o o o e o

place indicated by the question mark. 27
A)20 B)26 ()28 D)30 E)34 A)2I B) 15 C) 36
D)22 E) 35
8)

6)

A)7 C)s
D)4
A) 30 B) 24 C) 60 9)
D)52 E) 28 ' '
D)13 E 46

NIl
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10) TwTaOle®[Aa]® 13) 0=3 2 O0+@="?
Ale|le|O]lAa|O
O [ [ a® [ A Zﬁfééé
® [ ODO|la|lAa|le®|O
Ala|le| @ |e | A
® | O|laAa|lO| A A
= (A*CH* (@ * A)=?
A) D B) O] C) @ D) A E) e
A) 4 B)5 Q)6 E)3
11) ﬁ ' ii
|
@ A 14) (V+F)xG="?
| V4F
X
AA GF
| . 7GF
@ A G690
A)DK B)D O KK 36GS5
D) TK E) DDT A)10 B) 12 014
D) 16 E) 18
. I .
AVV AAAV
. I -
TN N
AV SSS
. | .
AS ?
AV B)S O sv
D)VV E) SSS

Wl
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15) 18)
ab ab ab
X X X
¢ cd ~
245 315 ? ' '
Lpf e
A) 3834 B) 2762 C) 1854 .
D) 2765 E) 954 —H—}——
A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E)32
16) X |30
i T T %\‘+ %= + ?
Y? max (X)=? S .
A) 150 B) 170 C) 175 A) B) ) ﬁ
D) 125 E) 130 %E %\
D) E)
15 7N
o,’
20)
Y 50 ED-
8="? 1=? A) B) 0
A)3; 4 B)3;5 0)6;5
D) 3;2 E)6:2
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Soru isareti (?) yerine asagidakilerden hangi-

si gelmelidir?

»
£

D)DeO L] A
E)@OLmA

23)

24)

Yukandaki sekil saat ydniinde 180° déndurdldr-
se hangisi elde edilir?

% @
DR

E)
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25) EI] 28)
O m = [ ]
(x ?
A) B) )
O 0 o
ET A 93
_ pe 29) " Asagidaki sekilde kag tane dortgen vardir?
26) @5 - L= : al How many quadrilaterals are there in the figure below?
A) B)
L
FHOle® -EZI
O
T
C) D)
[«) O
El [e] 3
= —
E)
Egz 430  B)33 ()35 D)36 E)37
[ ]
27)
i 30) 1 2 3
P ABC | DEF | GHI
— —o - x ? 4 5 8 ENLZU - 2255444977
° —¢ JKL | MNO | PRS RYCNI - ?
7 8 9
TU VY Z
A) 668551133 B) 668811555333
A) 15 B) 18 C) 19 D) 24 E) 25 C) 7766111533 D) 668811155333
E) 68153

(@)]||
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31) 1 l213lals 34)  Tarali alani kagtir?
Hu E|lL|D]|B " "
bl K|T|P|H]|I — TARIF=7 k ‘
cl]dOd|G|A]|]O|F
: £ N
Sozesasnacs Dpzesasnacs VRN
E)b2c3d4b5c5 A) 26 B) 27 C)25 D) 24 E) 22
35) > >
By 46 R 7 3 3
A48 B8 ()98 A
D104 E)IIT K
5 7
5 2
A)4 B) 3 C)2 D)6 E) 1
33) 3 I 20 84 109 ? j®» KL M|N L
=8 4 MM
A5 B)2AS ()193 . s
D) 145 E) 158 - 8 4
3
A4 B)I5 C)16 D)7 E)I8
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41) e 43) ABC dik iggen
AC, k dai
4C teﬁetfi? e e CD aglortay
‘ £ _ano
0, D, C dogrusal m{CDE) = 30
| IOA| = 6 cm |AD| = [DE|
| AC| = 4
! . IAC| =4 cm olduguna gbre,
o} 5 4
m(BAC) = x kag
S, ve S, iginde bulunduklan bolgelerin alanlan derecedir?
oldugjuna gére, S, - S, kag cm? dir?
55 E) 50
A) 9x — 12 B)9r—6 C)9n -4 70 Bjes O D) )
D) 6x - 12 E)6n—-6
42) A ABC iiggeninde 44) A ABC dik {iggen
m(EAD) = 12° m(ABC) = 75°
m(EAC) = 6° 2 X -
|AB| = |AC| 8| =2cm
|AE| = |DE] 75°
B c
Yukarida verilenlere gére, m(ABC) = x kag derecedir? Yukandaki verilenlere gére, |AC| = x kag cm dir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
A)1+2/3 B)2+3 C)4+2/3
D)2 +2/3 E)d4v3 -2

Ol
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45) A 47) A
ABC egkenar liggen ABD eskenar liggen

AD 1 BC P ABC {iggen

N IAE| = 2[ED| |AB] = 4 cm

X € |AC| = 6 birim B . [CD| =2 cm

D 2

B DTI c Yukanda verilenlere gore, A(ABC) kag cm? dir?

46)

Yukanida verilenlere gére, |BE| = x kag birimdir?

A)2/3  B)V/15 (C)4 D)3/2 E)2/5
A K noktas, ABC ¢-
geninin i tejet cem-
berinin merkezidir.
DE / BC
D K E |AB| = 10 cm

/ X IAC| = 14 cm
B C

Yukarida verilenlere gbre, Gevre(ADE) kag cm dir?

A2 B2 €2 D20 E)18

A)6 B)43 C)8 D)6VZ  E)6V3
48) D ¢ ABCD paralelkenar
3T m(CE) = 30°
m(ECB) = 40°
E IEC| = |AD|
|EF| = |BF|
X
A F ' B

Yukarida verilenlere gore, m(ﬁ) = x kag derecedir?

A) 60 B) 65 C)70 D75 E) 80
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49) p c ABCD kare
|AE] =3 em
15 [EC| = 15 cm

E X

3

A B

Yukanda verilenlere gére, JAC| = x ka¢ cm dir?

A)16  B)12/2 C)10y3 D)18  E)16+2

50 74862 Afy

A)2 B)3 C)5 D)7 E)8

11
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51) a, b, ¢ pozitif tam sayilar ve 3;4—@9 =cdir. |53) Xvey tam sayilan igin 3x + 4y = 21 oldu-
guna gore,

Buna gbre, asagidakilerden hangisi

daima dodirudur? l. x tekdir.

A) b Gift sayidir Il. y sayisi x sayisindan biiydktir.

B) a tek sayidir lll. X+ y pozitiftir.

C) c gift sayidir ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

D) b tek sayidir A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalmz il

E) a ¢ift sayidir D)lvell E)lvell

54) 43, a3
- £.46%+ 8 saysinn asal olmayan tam

52) a+1 | 13 Yandaki béimeiglemindea

ve ¢ birer dogal .
) ) gal sayidir

e

¢ nin alabilecegi en biiyiik tam say: de-
geri icin a degeri kagtir?

A)83 B)84 C)85 D)86 F)87

say! bolenlerinin sayisi kagtr?

Ad B42 (4 D36 B3R
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55) - . ai . ; 57) a, b ve c sifirdan farkli gergek sayilar olmak
;::4-? kesrinin pozitif basit kesir ola- rore gereek sy

bilmesi icin x yerine kag tane dogal sayi X-4 _3X+C o Klemiyle ilgil

yazilabilir? Ia.l a= bt;gin denkleminin ¢ézim kiimesi

bir elemanhdir.

A) 3 B)4 C) 9 D) 6 E) 7 Il. b = 3a igin denklemi ¢dzim kimesi
bos kiimedir.

lll. a=2, b= 3, ¢ =6 igin ¢dziim kimesi

{- 8} dir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogru-

dur?

A) Yalniz | B) Yalnz Il C) Yalniz lll

D)lvelll E)I, [l velll

58) |x=2l+Ix2-4x -5l +Ix+3l=0

") 84x= hal egitliinde x in hangi de-
y-2 denkleminin ¢bziim kiimesi kag eleman-

geriigin y hesaplanamaz? hdir?
A)1—31" B2 -2 D-6 B-8 A4 B3 02 D1 BO
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59) a, b ve c negatif tam sayilardr.

1 1 1

8 — 5 — 5 —

*la-b|-|b-c|-|c-a

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi-

dir?

A)4.(c-a) B)2.(b-a) C)a-b

D)0 E)c-a

60) XZ>Y.ZVeX=-2<y~-2Z

olduguna gére, agagidakilerden hangisi

daima dogrudur?
A x>y B)x>0>y

Dy.z>0

C)z.x<0
E)z<0

61) x=2+a™M y=2-a" olduguna gore,

y nin x tiirlinden egiti agagidakilerden

hangisidir?
6+2x 2x=5 2x-6
A 24X B) X=2 ¢ X+2
-2x-6 2X +6
D) X+2 B X-2
62) A,BCD

D={1,23,4,5,6,7}
ANnB'={1,2}
BNA'={3,4,6}

= A=7?

c){1,2 4,6}
E) {1, 3,5}

B) {5. 7}
D) {4, 5. 6}

A) {4, 6}

14
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63) x,y,z,te Z've 66) 12_
X:2-2 as+a‘+1-
y 3
!;g=g A& Bj&-1 Ca* D)a‘*-1 E)a’+1
X
oldujuna gdre, z + t toplammin alabilecedi en
kiiclk deger kagtir?
A) 33 B) 32 C) 31 D) 27 E) 23
67) * xe[-25)/{4
64) E_E aa_b3=125 L/ A=|X+3{+X-1‘|
b d’ » B=|x-6+4x-18 ;
ve - d° = 64 Yukarida verllenlere gére, 5-= “'B 5 egitigini
b saglayan x degeri katir? '
oldugjuna gore, 4 orani kagtir?
A) 1 Bji1 C)12 D)16 E)18
4 5 7 9
B)— C - D)- E) <
A) 1 ) 3 ) 1 ) 5 ) 7

65)

xy=-6 x(x-2y-4)=8

S X+y="7
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d
68) xy5z8<0 70) _27=1_ tadesinin degeri 2.1 + 3 + ... + 3
2,7 9%+3% +1
xey' <0
xy.2’ >0 Ifadesinin dederine esit olduguna gore, a kactir?

olduguna gbre, X, y ve z gergel sayilarinin igaret-

leri sirasiyla agadidakilerden hangisinde dogru A) 5 B)7 C)8 D)9 E) 10

verlimigtir?
A= -+ B) +,— - C)+ -+
D)+, +,— E)+ + +

71) e: etkisiz eleman (identity element)
X@y=dx+4y+ 3y +4

= e=?

69) :R\{1}— R\{-2}

il 2-ax
( )=3X+b 72) X=\/5—\[5.+1

Sab=? y=v3+42+1

olduguna gbre, :_yy orani kagtir?

A)-18 B)-6 (0-3 D)9 E) 18

g Bl g B2

D) ‘E;‘E E) 2/3-2
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73)  162™=x (mod6) 75) PR =x-4x+m+2
- P(x,) =P(x)) =0
X=X
A5 B4 08 DO EB-4 5 Pm)=?

AO Bt 02 D3 B4

76)  (555); - (44d)s = (), = X=7

4) PW)|x+1 P@ax+8)| QY

% — A) 1213 B) 1123 C) 2113
D) 1113 E) 1223

= QX)="?

A x+1 B)x+2 C)x+3
D)x-2 E)x-3
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78)

fix) = X +2

f(2x + 3) iin f(x) tiriinden degeri nedir?

What is the value of f(2x + 3) in terms of f(x)?

A) 3F2(%) B) 21%(x)

D) 3f(x) E) 2f(x)

@) +17'@) _
> e

A3 B) 4

C)6

D)7

MATEMATIK

C) 22y

79)

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) -
D) 1

B) -x?
E) -1

C) x?

80)  x, yeR olmak (izere,

x2-4x+3 y2+3y+2
AT
4 7

olduguna gdre, x + y toplami kagtir?

AN-1 B0 €1 D2 E3
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